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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成３０年第４回大崎市教
育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成３０年第３回定例会の会議録の承認を求めます。
　内容について，ご異議ありませんか。

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。
　若見委員にお願いいたします。

委員長 　次に，教育長報告に入ります。
　報告事項があれば，教育長から報告願います。

教育長 　教育長報告を申し上げます。
　新年度を迎え，各学校・幼稚園では，新入学生・新入園児を迎え，
学校生活が順調にスタートしております。
県教職員及び市職員の４月１日付け人事異動も，無事赴任が完了し，
生涯学習・生涯スポーツも含め，各施設及び関連団体におきまして
も，順調に新年度が始まったところであります。
　はじめに，幼稚園の入園式，小中学校の入学式についてご報告いた
します。
４月９日から１１日まで，それぞれの幼稚園，小・中学校において，
それぞれ特色ある式が挙行されました。
教育委員の皆様にもご出席いただきましたこと，この場をお借りいた
しまして感謝申し上げます。
　特に岩出山地域では，５つの小学校の再編を経て，新生・岩出山小
学校が新たに開校いたしました。
　記念すべき第１回の入学式には５５名の新1年生が入学し，新たな
学び舎で総勢４１３名の児童が新しい一歩を踏み出しました。
　新入生児童の準備登校時におけるスクールバス運行では，安全対策
の徹底を図るため，学校と教育委員会の連携のもと，バスに乗車し，
児童のバス乗降時の安全確認や指導を行ってきたところであり，今後
も引き続き，児童が安全・安心して学べる学校環境づくりに努めてま
いります。
　なお，４月２８日には開校式が開催されます。これまで５校の歴史
と伝統をしっかりと受け継ぎ，子供たちが新たな未来に向けて大きく
飛躍，発展していくことを期待しております。

以上で教育長報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。



教育部長 　統合して新しくなりました岩出山小学校の周辺環境整備について，
現状を簡単に報告をさせていただきます。
　子供たちが乗車するスクールバスの乗降場所及び保護者の送迎車両
の乗降場所については，整備が完了しておりますが，小学校への進入
路の整備については，物件移転の遅れ等によりスケジュールが延びて
おりました。進入路整備詳細設計業務については，予算を繰越し６月
中に完了する予定でございます。
　また，現在，取得用地の分筆登記を行っておりますので，それが完
了後，文化財の発掘調査を経て工事に入ることとなります。
　工事につきましては，その予算を６月の議会へ補正予算として提出
し，今年度内の完成を目指し整備を進めてまいります。

　以上でございます。

委員長 　教育長報告につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委員長 　それでは，はじめに専決処分報告を行います。
　「大崎市スポーツ推進委員の委嘱について」の報告をお願いしま
す。
　生涯学習課長　報告願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認いたしま
す。

委員長 　次に，「大崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」の報告を
お願いします。
　生涯学習課長　報告願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認いたしま
す。

委員長 　次に，「大崎市社会教育委員の委嘱について」の報告をお願いしま
す。
　生涯学習課長　報告願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。



委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認いたしま
す。

委員長 　次に，「大崎市公民館運営審議会委員の委嘱について」の報告をお
願いします。
　中央公民館長　報告願います。

中央公民館長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認いたしま
す。

委員長 　次に，「人事案件について」の報告をお願いします。

教育長 　発議

委員長 　発議があるので認めます。

教育長   人事案件でありますので，教育委員会会議規則第５条第１項の規定
により専決処分報告「人事案件について」を秘密会とすることのお取
り計らいをお願いいたします。

委員長 　お諮りいたします。
　専決処分報告「人事案件について」を，秘密会とすることにご異議
ございませんか。

委員 （異議なしの声）

委員長 　ご異議なしと認め，秘密会といたします。
　教育部長，教育部参事，教育総務課長を除き，そのほかの方々はご
退室願います。

　暫時休憩します。

（退出者入場後，再開）

委員長 　それでは，再開いたします。

委員長 　これより議事に入ります。日程第１　議案第１４号　「鳴子公民館
整備基本計画（案）について」を議題といたします。
　鳴子公民館長　説明願います。

鳴子公民館長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。



松本委員 　鳴子地域は，大崎市の中でも温泉を活用した交流人口を増やす唯一
の地域と考えております。
　秋口から冬場にかけて多くの皆さんが大崎市を訪れていただき，温
泉を堪能していただいていると思います。
　交流人口のみならず，これからの鳴子地域の課題として，住民の
方々が住んでよかったと思えるような地域にしていくことが重要な視
点ではないかと思います。そのためにも，住民の皆さんの拠り所とな
るような施設を創るということが基本となると思います。
　ハード面については，これまでも住民の皆さんの意見を十分に取り
入れていただいているようですので，施設が出来上がるまでに生涯学
習を中心にソフトの部分について，住民の皆さんが楽しんで活動でき
るような工夫を行政のほうで率先して行っていただきたいです。
　また，図書室機能について，就学前の小さな子供も楽しめるよう
な，子育て世代も活用できるスペースにしたいとのことで進めていた
だいているようです。松山地域では，４月から体育施設が指定管理と
なって活動しております。それと同様に図書室を指定管理のような運
営の仕方で，地域の皆さんに運営していただくようなことも考えると
いいのではないかと思います。

鳴子公民館長 　今，いただきましたような，ソフト面での検討や図書室の運営につ
いても，提案をいただいている市民団体の方々と協議を進めながら検
討していきたいと考えております。

委員長 　他にございませんか
　以前にもお話したとおり，鳴子地域は独自の課題を抱えておりま
す。ぜひ支所と今以上に連携を強化して方向性を探っていただければ
と思います。重ねてお願いいたします。

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします。

委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→教育総務課長→学校教育課長→生涯学習課長→文化
財課長→中央公民館長→図書館長→学校教育課副参事



閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　主幹兼係長　千葉文隆

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


